

## **В Киренском районе заместитель руководителя регионального следственного управления провел прием граждан по видеоконференцсвязи**



23 августа заместителем руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации подполковником юстиции Евгением Касьянниковым проведен личный прием граждан по видеоконференцсвязи в Киренском межрайонном следственном отделе с участием руководителя отдела.

Не каждый житель отдаленного района Иркутской области может позволить себе оплатить дорогу до Иркутска и обратно. Для решения географических и физических барьеров между гражданами и следственными органами, а также усовершенствования работы с обращениями граждан, в аппарате СУ СК России по Иркутской области введена система видеоконференцсвязи.

---

Всего на личный прием к заместителю руководителя управления записались 5 жителей города Киренск и Киренского района. В ходе приема по видеоконференцсвязи Евгений Касьянников принял всех пришедших граждан.

Граждане обращались с личными просьбами и жалобами в защиту своих нарушенных прав, выражали несогласие с решениями, принятыми сотрудниками следственных органов. Некоторые обратились с жалобами на превышение полномочий должностными лицами Киренского МО и Киренского района.

Все обращения граждан будут рассмотрены в установленном законом порядке.

По результатам приема Евгений Касьянников дал конкретные поручения своим подчиненным, взяв на личный контроль ход рассмотрения всех жалоб.

Следственные органы напоминают гражданам о графике приема, который обновляется ежемесячно на официальном сайте СУ СК РФ по Иркутской области (<https://irk.sledcom.ru/>). Для удобства жителей Иркутской области также работает интернет-приемная.

25 Августа 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1250534>